

2017秋季“建业杯”周口大型房展会27日开幕

主办单位:周口报业传媒集团

会展时间:10月27日~29日 会展地点:周口五一广场

参展楼盘:

建业置地广场
建业森林半岛
建业联盟新城
恒大名都

吉利地产
汇林绿洲
龙都红星广场
柏林公馆
康达公园新城
昌建地产

巴黎左岸
天明城
景园盛世华都
东来尚城
天鹏皇朝
维也纳公园

泰地现代城
东健商业广场
奥林国际
蓝岳玫瑰园
锦绣江南
融辉城

四大活动亮点

房展会开幕式 “爱满三川”重阳节颁奖庆典 太极拳比赛 大型瑜伽会

举办金婚庆典 关爱社区老人

建业森林半岛中秋活动广受业主好评



□通讯员 崔韶阳/文 消洪兵/图

本报讯 家宴是福，金婚是爱。10月5日，周口建业森林半岛社区内停车场张灯结彩、热闹非凡，红灯笼、红地毯、舞台、灯光、音响一应俱全，一场以“中秋佳节庆金婚、百家齐乐迎国庆”为主题的金婚庆典活动在这里拉开了序幕。

为了丰富社区居民的业余文化生活、关爱社区老人、增进邻里关系、营造节日气氛，建业森林半岛物业服务中心及售楼部一起策划并举办了此次金婚庆典活动。该活动主要针对社区内65岁以上的老人，现场有两百余位老人参与。该活动主要由节目表演和金婚宴组成，建业集团的工作人员用这种方式让社区的老人感受到节日的气氛和关怀。

为了办好此次活动，建业森林半岛的工作人员在9月初就开始筹划。他们寻找了合适的商家合作，为社区老人准备了可口的饭菜，菜式丰富又不失清淡，非常适合

老年人食用；他们在工作之余挤出时间积极排练，争取为老人送上精彩的节目；他们为老人准备了新鲜的水果，建业森林半岛物业服务中心的保洁员还把水果制作成果盘送给老人。

建业森林半岛的业主也是多才多艺，并对此次关爱社区老人的活动十分上心，准备了多个精彩的节目，其中让人印象深刻的节目是57号楼的一对父女表演的杂技节目《太空漫步》和《柔术咬花》，精彩的演出引得掌声不断。还有两位业主带来的戏剧表演也是专业水平，观众连连叫好。最让人期待的就是著名豫剧表演艺术家杨美荣老师带来的豫剧唱段，直接把晚会推向高潮，观众听得如痴如醉。建业森林半岛社区太极辅导站的爷爷奶奶用整齐划一的太极表演，展现了社区老人的良好精神风貌，让人敬佩。

在爱的表达环节，有一对老人格外引人注目。二位老人都是教授，今年是二位老人结婚的第五十年，是金婚，老先生为老伴

准备的金婚礼物——自己亲手画的老伴肖像。老先生在现场讲述了他们的故事和风雨同舟几十年的感情，现场温馨浪漫，掌声四起，观众为之动容。另外，这二位老人还带来另一幅由他们二人共同完成的画作，并赠送给了现场最年长的一对老夫妻，祝这对年长的老夫妻健康长寿、永远幸福！

另外，建业森林半岛的工作人员还为老人准备了贴心的礼物，有暖手宝、保温杯、茶具等，并为在场的每一位老人献上了代表着关爱的红围巾，以供老人天冷时佩戴。

“建业森林半岛的工作人员与老人共度中秋佳节，这么多老人聚在一起吃饭、聊天、看表演，不仅丰富了老人的业余生活，也增进了邻里之间的感情，所以，这个活动很有意义。打造文明社区、和谐社区，建业森林半岛物业服务中心的人员做得确实不错，应该给他们点赞。”现场的业主如是评价这次活动和建业森林半岛的物业服务。

